

Zamówienie Nr Izp.341-19/09 z dnia 2011-06-10 - Odpowiedzi na pytania w przetargu nieograniczonym pn.udzielenia i obsługi kredytu długoterminowego w wysokości do 5 100 000 złotych z przeznaczeniem na sfinansowanie w 2011 roku planowanego deficytu budżetu

Tytuł	Odpowiedzi na pytania w przetargu nieograniczonym pn.udzielenia i obsługi kredytu długoterminowego w wysokości do 5 100 000 złotych z przeznaczeniem na sfinansowanie w 2011 roku planowanego deficytu budżetu miasta oraz spłatę wcześniej zaciągniętych pożyczek i kredytów (ogłoszenie o zamówieniu 2011/S 95-156051 z 18 maja 2011 r.)
Numer	Izp.341-19/09
Data wydania	2011-06-10

Bielsk Podlaski, 2011-06-09

Izp. 271.19.2011

Postępowanie dotyczące udzielenia i obsługi kredytu długoterminowego w wysokości do 5 100 000 złotych z przeznaczeniem na sfinansowanie w 2011 roku planowanego deficytu budżetu miasta oraz spłatę wcześniej zaciągniętych pożyczek i kredytów (ogłoszenie o zamówieniu 2011/S 95-156051 z 18 maja 2011 r.)

Na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) Zamawiający informuje, iż otrzymał następujące pytania:

Pytanie 1. Prosimy o podanie zaświadczenia o nadaniu numeru Regon, NIP.

Odpowiedź: Zamawiający przedstawia zaświadczenie o nadaniu numeru Regon i NIP.

Pytanie 1. Prosimy o przedstawienie opinii RIO z wykonania budżetu za 2009 r.

Odpowiedź: Zamawiający przedstawia opinię RIO z wykonania budżetu za 2009 r.

*Burmistrz Miasta
Eugeniusz Berezowiec*

opiniario2009 (55.53 KB)
zaswiadczenienip (229.73 KB)
zaswregon (50.88 KB)

Metryka strony

Udostępniający: **Halina Szatyłowicz**
Wytwarzający/odpowiadający: **Halina Szatyłowicz**
Wprowadzający: **Halina Szatyłowicz**
Data wprowadzenia: **2011-06-10**
Data modyfikacji: **2011-06-10**
Opublikował: **Tomasz Nazaruk**
Data publikacji: **2011-06-10**